
Резултати от проучването на институционалните Интернет страници
2006 и 2007 

Представена ли е нормативната база?

54,5%

48,0%

45,5%

52,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Представена ли е структурата?

81,5%

85,4%

18,5%

14,6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Има ли институцията Интернет страница?

77,6%

68,4%

22,4%

31,6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не
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Резултати от проучването на институционалните Интернет страници
2006 и 2007 

Представена ли са функциите?

60,2%

63,7%

39,8%

36,3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Публикуван ли е списък актовете?

66,5%

53,4%

33,5%

46,6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Публикуван ли е списък нормативните актове?

63,0%

52,0%

37,0%

48,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не
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Резултати от проучването на институционалните Интернет страници
2006 и 2007 

Публикуван ли е списък индивидуалните актове?

36,1%

33,8%

63,9%

66,2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Публикувано ли е описание на 
информационните масиви?

25,4%

36,3%

74,6%

63,7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Публикувано ли наименованието на отдела
за връзка с обществеността?

53,9%

61,2%

46,1%

38,8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не
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Резултати от проучването на институционалните Интернет страници
2006 и 2007 

Публикуван ли е адреса на отдела 
за връзка с обществеността?

71,5%

70,8%

28,5%

29,2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Публикуван ли е телефона на отдела 
за връзка с обществеността?

76,5%

77,2%

23,5%

22,8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Публикувано ли е работното време на отдела 
за връзка с обществеността?

12,2%

14,9%

87,8%

85,1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не
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Резултати от проучването на институционалните Интернет страници
2006 и 2007 

Публикуван ли е списък с категориите информация, 
представляващи служебна тайна?

0,7%

0,3% 99,7%

99,3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Има ли секция с проекти на нормативни актове? 

5,0%

9,3% 90,7%

95,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Приемат ли се заявления по електронен път? 

7,8%

6,3% 93,7%

92,2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не
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Резултати от проучването на институционалните Интернет страници
2006 и 2007 

Има ли секция за достъп до информация? 

11,3%

10,7% 89,3%

88,7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Има ли разяснителен текст/наръчник по ЗДОИ? 

8,5%

7,8% 92,2%

91,5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Има ли формуляр на заявление? 

11,3%

10,0% 90,0%

88,7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не
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Резултати от проучването на институционалните Интернет страници
2006 и 2007 

Определено ли е място за подаване на заявления?

8,5%

9,4% 90,6%

91,5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Посочен ли е телефон за връзка (по ЗДОИ)?

6,9%

7,1% 92,9%

93,1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Посочено ли е името на служителя по ЗДОИ?

5,0%

3,8% 96,2%

95,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не
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Резултати от проучването на институционалните Интернет страници
2006 и 2007 

Посочен ли е e-mail на служителя по ЗДОИ?

6,3%

7,1% 92,9%

93,7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Посочен ли е служебният адрес на служителя?

8,5%

7,5% 92,5%

91,5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Посоченo ли е работното време на служителя?

5,0%

6,0% 94,0%

95,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не
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Резултати от проучването на институционалните Интернет страници
2006 и 2007 

Публикуван ли е годишен доклад по 
прилагането на ЗДОИ?

0,7%

0,9% 99,1%

99,3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Публикувани ли са данни за постъпилите заявления?

0,9%

0,7% 99,3%

99,1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Публикувани ли са данни (включително причини) 
за отказите?

0,4%

0,3% 99,7%

99,6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не
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Резултати от проучването на институционалните Интернет страници
2006 и 2007 

Достъпни ли са материалите по ЗДОИ 
от основното меню?

7,5%

6,8% 93,2%

92,5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Достъпни ли са материалите по ЗДОИ 
в картата на сайта?

5,7%

1,9% 98,1%

94,3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Достъпни ли са материалите по ЗДОИ чрез търсене?

1,9%

1,8% 98,2%

98,1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не
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Резултати от проучването на институционалните Интернет страници
2006 и 2007 

Публикувани ли са отчети за работата 
на институцията?

33,5%

19,4% 80,6%

66,5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Публикувани ли са договори на институцията? 

3,1%

4,6% 95,4%

96,9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Публикувани ли са програми и стратегии за развитие? 

46,6%

42,6% 57,4%

53,4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не
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Резултати от проучването на институционалните Интернет страници
2006 и 2007 

Публикувани ли е списък с 
разсекретени документи? 

0,0%

0,0% 100,0%

100,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Публикувано ли е описание на услугите?

47,7%

47,3% 52,7%

52,3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2007 г.

2006 г.

Да
Не

Въпроси изследвани само през 2007 г. 

28,2%

11,3%

3,1%

1,6%

71,8%

88,7%

96,9%

98,4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Публикуван ли е бюджет на
институцията? 

Публикуван ли е финансов отчет за
дейността? 

Публикувани ли са имотни декларации? 

Изисква ли се електронен подпис за
подаване на заявление?

Да
Не
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